50

(P PPEUPAPIEPN |
O ™ N A 0
J9YADY " AYY=A=z547
—REKRERAT Y210 ™VEF
N
O F1—TWR Ty 1T ERTT,

Fa1—TOERHICIE AR TERRETY,
o mMEM_— IO ->TMBEL TVET,

REREOBIED DL HIEANDIR T OEHBBIELET ,
o RFE(YAZXHFALINGRTT,

PROERE PO /NI MIERS SN EBADBE (SEL TV ET,
e RRALUIEICI—ILINT

Y=V F—TEEDEFHNEL A,

H SIS E

i REER A4 (PBT) F2—7¥—I)V (NBR)

Syal)s s (FESH EEM= o rIVh oI
1555y (G RSy ViRl

H7— (FE EBEBR= T IVD-XMNIE)

.¥ .
Yy—221)—7 (POMHEfiE)
OyoY>y (RF LX)

Fa—7

0U>% (NBR)
LRBEAS (HR BER=—yILOHoENIE)

S—IVINT (S-oFREI—T17)
& M5hlifgEET,

S TY A XLLE

(&S 1 X)

AL6-R1/8-M

A= ASY=Z

{35 PR T4 - (58 i R EE G )
BRI {56 R
zR —20C~-+80C

& PBD[F1—TEMFOEA—ER]4T5%
{FEE,

AN

REEAES  1.0MPa
BEMEE © —99.975kPa

A EDFEHIA
ANER Fa—T OFEREGEMFOEREEN
En358 REB*MANHET 5
ER TR,
MNEER $FOF2—TBAOTCOSLHIERE
(BTSN BRAF 21— TRD2ED
BEIRE A ER TS,
EF1—7HFHRLBDEEEIAERP.3ETS
BB E&L,

_l_——[ sy = S Fa-THAX 1 g4
BLHx BLHAX M5
HEAF1—THME b
iz J
BRAFa1—J RIiEEF

ILEYFa1—F FAOYFai—T7 WHEHLEFa—T NN TCREEF1-T  SoREEF1—T

DD

PL PN

TA TP

U2 U1 N2 N5 N1 UE

KN UEF2—TEDHELTHEROBE Fa—TENEERRDIH ARV 2B LVRARM IR 2 ZHEH

L,

(3%2) PL.PN. TA\ TPF2—J DI E L THEADHE V-2 21 TE—REATOMELITENET, VU BRIET T

FHTBHEEE. 7= LNILOETISERL TS,

ReiE R n - 187 Raw

*77—-0

= D74
2e—Fh—5

EIRERBREE --oeeeeeereeees P.170
ﬁg‘d)&ﬁﬁ*’g‘ ............... P.168
GEMEE—T oo P.169




79219 "AY)=RS2 81T
i ik — B

AN

g
Y
I
P4
it
£

HEECIOST

N—C\
il - SR

BT -

JmH - Jmag

RESFBEVEAVTEYET [ Sy aT U EV)-X IZ847 ] (3.
2014585 HbFL THEBLIE TV EEEET  SHRIEBEERT 1D
[Ty2aT AV =R 324847 | & ZRAGKEEVETEIBHL
LU EFZEY,

51



52

922D IAIV=XEZ54T

I x5

[ NULE Y
g_iﬁﬁi . th} = F 5 HX ¢ di e -
] 1— L A 1= — e
& F e’ | vqx FiRs | —HEE | BIME
(mm) (M.R) (mm) (mm) (mm (mm) (mm) (mm2) (9)
AC3-M3-M 3 M3X0.5 14.9 3.0 11.0 5.5X6.0 1.5 2.0 13
AC3-M5-M 3 M5X0.8 15.9 3.5 11.0 7.0X7.7 2.0 2.5 3.1
AC4-M3-M 4 M3X0.5 15.9 3.0 11.5 8.0X8.8 1.5 2.0 2.9
AC4-M5-M 4 M5X0.8 15.9 3.5 11.5 8.0X8.8 2.5 3.5 3.1
AC4-R1/8-M 4 R1/8 15.7 7.3 11.5 10.0X11.0 2.5 4.0 6.1
AC6-M5-M 6 M5X0.8 17.0 3.5 12,5 10.0X11.0 215 4.5 4.1
AC6-R1/8-M 6 R1/8 18.5 7.3 12,5 10.0X11.0 4.0 9.0 6.3
ARyt
gz o
| "artiazrosy
[ LA
205 | ne = h g | s "
= L A 2= | = D :
B O sz | v1x FARL | —EE BIWE H
(mm) (M.R) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm?) (9)
AC3-M3A-M 3 M3X0.5 14.9 3.0 11.0 15 5.6 1.5 2.0 1.2
AC3-M5A-M 3 M5X0.8 15.9 3.5 11.0 2.0 6.8 2.0 2.5 2.9
AC4-M3A-M 4 M3X0.5 15.9 3.0 1.5 15 8.0 1.5 2.0 2.5
AC4-M5A-M 4 M5X0.8 15.9 3.5 11.5 [215] 8.0 215] 3.5 2.8
AC4-R1/8A-M 4 R1/8 15.7 7.3 1.5 2.5 10.0 2.5 4.0 5.8
AC6-M5A-M 6 M5X0.8 17.0 3.5 12.5 2.5 9.8 25 4.5 3.6
AC6-R1/8A-M 6 R1/8 18.5 7.3 12.5 4.0 10.0 4.0 9.0 5.7
5 T F h
IR
1 a +
T
LA
L
Mia U T
S % {§iud
o5 [1g
7
BRlrotE
° “
I 90°T)L®
[ RULE S
& e F _ | HXo
2 *%7 P vl |ulula ;iég — g D di | B [HAERE| EE
(mm) (MR) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) [~ (mm) (mm) (mm) | (mm) [ (mm) | (mm?) (g)
‘ AL3-M3-M 3 M3X0.5 |12.6|12.0 |15.6 |15.2 | 3.0 11.0 5.5X6.0 6.3 15 1.5 1.5 1.6
AL3-M5-M 3 M5X0.8 |12.6|13.0 |16.4 |16.2 | 3.5 11.0 7.0X7.7 6.3 2.5 il 1.5 2.2
AL4-M3-M 4 M3X0.5 |14.4|12.5|18.8 |16.5| 3.0 1.5 8.0X8.8 8.0 15 1.5 2.0 2.6
AL4-M5-M 4 M5X0.8 |14.4|13.0 | 18.8 |17.0 | 3.5 1.5 8.0X8.8 8.0 25 2.5 3.5 3.2
AL4-R1/8-M 4 R1/8 14.4 (16.0 [ 19.9 (20.0 | 8.0 1.5 10.0X11.0| 8.0 5.0 3.0 4.0 6.1
AL6-M5-M 6 M5X0.8 |15.6|14.0 | 20.0 |19.0 | 3.5 12.5 8.0X8.8 10.0 25 2.5 4.5 3.6
AL6-R1/8-M 6 R1/8 15.6 [17.0 [ 21.1 [22.0 | 8.0 12.5 10.0X11.0| 10.0 5.0 4.0 8.0 6.5

%
=

L2
.ﬂ
{
X

T \ Azbo
1




YDA IAVIV=X=E254T

oo o Itk

@3IVH(X

i T 5 F 5 HX ¢ .

5 = 3";!@7 #f{fbx’ L lk|wL|wL|aA ﬁiEé —EiE D di | BV |RANERE| HE
(mm) (M.R) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) [ (mm) | (mm?) (g)

ALL3-M3-M 3 M3X0.5 | 12.6|20.0|15.6 [ 23.2| 3.0 11.0 5.5X6.0 6.3 1.5 1.5 1.5 3.4
ALL3-M5-M 3 M5X0.8 | 12.621.0|16.4 [ 24.2 | 3.5 11.0 7.0X7.7 6.3 2.5 1.5 1.5 4.5
ALL4-M3-M 4 M3X0.5 | 14.4|24.5|18.8 (285 3.0 11.5 8.0X8.8 8.0 1.5 1.5 2.0 6.8
ALL4-M5-M 4 M5X0.8 | 14.4|25.0|18.8 (29.0 | 3.5 11.5 8.0X8.8 8.0 2.5 21 3.5 7.4
ALL4-R1/8-M 4 R1/8 14.4128.0|19.9 (32.0| 8.0 11.5 10.0X11.0/ 8.0 5.0 3.0 4.0 127
ALL6-M5-M 6 M5X0.8 | 15.6 | 26.0 | 20.0 | 31.0 | 3.5 1215 8.0X8.8 10.0 2.5 215 4.5 7.8
ALL6-R1/8-M 6 R1/8 15.629.0 | 21.1 | 34.0| 8.0 125 10.0X11.0[ 10.0 5.0 4.0 8.0 13.1

<
=«
-
_Hxg p)
Dl Ty
< ] ﬁﬁej
N ~
F5
s 7
T <!
L7 \#z7umet
$d1
@IJHAX
%Emﬁ taTL za-7 | Bt D di BRI EDNER| HE
=} 1— % a— - 1 2]\
AR £ iz HAz L1 L2 L4 Ls A FAEX ZEiE
= (mm) (MR) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm?) (g)
A AT3-M3-M 3 M3X0.5 |12.6|12.0|15.2 251 3.0 11.0 5.5X6.0 6.3 1.5 1.5 1.5 2.1
AT3-M5-M 3 M5X0.8 | 12.6|13.0|16.2 [ 251 | 3.5 11.0 7.0X7.7 6.3 2.5 1.5 1.5 2.7
AT4-M3-M 4 M3X0.5 |14.9|12.5|16.5|29.8 | 3.0 1.5 8.0X8.8 8.0 1.5 1.5 2.0 3.5
AT4-M5-M 4 M5X0.8 |14.9|13.0|17.0 [ 29.8 | 3.5 11.5 8.0X8.8 8.0 2.5 2.5 3.5 4.1
AT4-R1/8-M 4 R1/8 14.9]16.0 | 20.0 | 29.8 | 8.0 11.5 10.0X11.0| 8.0 5.0 3.0 4.0 7.0
AT6-M5-M 6 M5X0.8 | 16.1|14.0|19.0 [ 321 | 3.5 125 8.0X8.8 10.0 2.5 2.5 4.5 4.8
AT6-R1/8-M 6 R1/8 16.1(17.0| 22.0 | 32.1 | 8.0 125 10.0X11.0| 10.0 5.0 4.0 8.0 7.7
Ls
L1
’_L
,: -1 "T:mlg[
1y oo 8|
3 o 1% I
< Vo Hx 4
gt \ T
M#a L ]
— \<¢
L7 1L \#izrort

*¢d1

| 5—Ex574—

31X
Pyl INTIR IPR VR VRN B IR IR PP s B EER| HE
-] 1~ 1 7 A 1= | —e D (]} 7]\
EERY e~ | ¥z FARx|
(mm) (M.R) [ (mm) | (mm) [ (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) | (mm) | (mm?) | (g)
AST3-M3-M 3 M3X0.5 |12.6 [12.0(12.6 |24.6 157 | 3.0 | 11.0 |55X6.0 6.3 1.5 1.5 1.5 2.1
AST3-M5-M 3 M5X0.8 |12.6 [ 13.0 (12.6 | 25.6 [ 16.4 | 3.5 | 11.0 | 7.0X7.7 6.3 25 1.5 1 2.7
._ AST4-M3-M 4 M3X0.5 |14.9 [ 12.5(14.9 | 27.4(19.3| 3.0 11.5 | 8.0X8.8 8.0 1.5 1.5 2.0 3.5
AST4-M5-M 4 M5X0.8 |14.9 [ 13.0 (14.9 | 27.9(19.3 | 3.5 11.5 | 8.0X8.8 8.0 2.5 2.5 3.5 41
AST4-R1/8-M 4 R1/8 14,9 (16.0 |14.9 | 30.9 [ 20.4 | 8.0 | 11.5 |[10.0X11.0] 8.0 5.0 3.0 4.0 7.0
AST6-M5-M 6 M5X0.8 |16.1 [ 14.0 (16.1 | 30.1 [ 21.1 | 3.5 125 | 8.0X88| 10.0 2.5 2.5 4.5 4.8
AST6-R1/8-M 6 R1/8 16.1 (17.0|16.1 |33.1 [ 21.6| 8.0 | 12,5 |[10.0X11.0[ 10.0 5.0 4.0 8.0 7.7
L7
L2 L1 M U
A F T
3 —
S —( ) +
i 1 sk
1 : < :
= AN - = f
s A
T : HRyMtE

53



54

2229 ™MA

VY=A=Z594T

I YUaqsok

[ RULE P4
28| A 54| HX¢
a8 ;Hé P L | LA ﬁiﬁé —mig | P2 | Pe| W | D | d [BAARIENNER HE
(mm) (MR)  [(mm) [(mm)| (mm)| (mm) | (mm) [(mm)|(mm)|(mm)|(mm)|(mm)| (mm) | (mm?) | (q)
AY4-M3-M 4 M3X0.5 |26.6|17.0| 3.0 | 115 | 8.0X88 |11.4| 9.0 | 80 [ 80 | 1.5 | 15 15 37
AY4-M5-M 4 M5X0.8 |[27.1|17.0| 35 | 115 | 8.0X88 |11.4| 9.0 | 80 [ 80 | 25 | 25 25 43
AY4-R1/8-M 4 R1/8 | 301 [17.0| 80 | 11.5 |10.0X11.0{11.4| 9.0 | 80 [ 80 [ 50 | 3.0 25 7.2
AY6-M5-M 6 M5X0.8 |28.6|21.0| 35| 125 | 8.0X88 |121|11.0/10.0[10.0| 25 | 25 4.0 5.0
AY6-R1/8-M 6 R1/8 | 316|210 80 | 125 |10.0X11.0| 121 [11.0(10.0 [10.0| 50 | 4.0 5.0 7.9
L1 #D
Pa
e
w
—_— ~
| 2=4>a%5%
[ L EPS
%ﬁm7 L L P F g 7 RORE | HRHEERE HE
=] a— a— D w /)N =
A % M 1 1 ﬁAEé
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm?) (@)
" AUC3-M 3 23.2 11.6 36 11.0 6.3 6.0 2.0 25 1.1
AUC4-M 4 25.3 127 45 1.5 8.0 8.0 3.0 4.0 1.8
g "’ AUC6-M 6 26.6 133 5.4 12,5 10.0 10.0 4.0 8.5 25
o)
- ..I
o
o — ~ "
I ooca=#>vzLk
IYYAX
b0 F
5 B 9—;@7 Lt Ls P1 ?%ié? D de w | BIRE | FSMERE HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm?) (g)
= AUL3-M 3 12,6 15.7 41 11.0 6.3 3.1 6.0 2.0 2,0 1.1
» AUL4-M 4 14.9 18.9 5.0 11.5 8.0 3.2 8.0 3.0 35 2.0
/ e ' AUL6-M 6 16.1 21.1 6.5 125 10.0 3.2 10.0 4.0 8.0 2.7

P1

4D




YDA IAVIN=X=E254T

V1=#>574—

@IVHAX
A F
& & [Fiz7| L s | Ls L | P P2 [F2—7| D de W |[RNE | BER| HE
Sz BARE
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) | (mm) | (mm2) [ (q)
AUT3-M 3 126 | 251 | 126 | 157 | 4.1 83 | 110 | 63 | 31 6.0 2.0 2.0 1.7
AUT4-M 4 149 | 298 | 149 | 189 | 50 | 100 | 115 | 80 | 32 8.0 3.0 35 3.0
AUT6-M 6 161 | 321 | 161 | 211 | 65 | 130 | 125 | 100 | 32 | 100 | 4.0 8.0 3.9
Ls
L1
F
s — ey}
| TG ifd
=l g D | = ——
- i i =2
EESIRN
P2 ?
®
1
F7
J
Ivya=#>
[ RULE P
BA F
8 %1é7 L Lt %i%g Ps Py w D d | BAR | FHNER HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm2) (g)
AYB3-M 3 257 133 11.0 10.9 7.0 6.0 6.3 2.0 2.0 2.0 1.8
AYB4-M 4 28.8 17.0 1.5 1.4 9.0 8.0 8.0 3.2 3.0 2.0 31
AYB6-M 6 31.1 21.0 12.5 121 11.0 10.0 10.0 3.2 4.0 8.0 4.0

I 7505755 =

& RE. SBTECOVT. & RE. ZBTECOVTE,
Ty a T EV) =X (P.71) % TyaTLEV) =X (P.71) &
ZBRRGEEN, ZHEEEN,

oG

55



